

**EDITAL nº 2 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA
 PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO -
 BACHARELADO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS: ÊNFASES BIOLOGIA MARINHA E COSTEIRA
 E GESTÃO AMBIENTAL MARINHA E COSTEIRA**

1 - ABERTURA

A Reitora da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, de acordo com a legislação vigente, retifica o Edital de Abertura de Inscrições ao Processo Seletivo Específico para ingresso no Curso de Graduação em Bacharelado em Ciências Biológicas: Ênfases Biologia Marinha e Costeira e Gestão Ambiental Marinha e Costeira, para o segundo semestre de 2016, a todos os interessados que concluíram o Ensino Médio, conforme Convênio nº 567/2016 celebrado com a Universidade Federal do Rio Grande do Sul e o disposto na Decisão nº. 110, de 02 de junho de 2006, do Conselho Universitário da UFRGS e na Resolução nº 9, de 4 de maio de 2006, do Conselho Superior da Uergs.

Onde se lê:

3 - VAGAS, OPÇÃO DE ÊNFASE E LOCAL DE FUNCIONAMENTO

3.1 – Vagas

Unidade	Curso	Vagas 2015/2					Total
		SR	DEF	HIP	HIP (indígenas)	HIP (negros e pardos)	
Litoral Norte/Osório	Bacharelado em Ciências Biológicas: ênfases em Biologia Marinha e Costeira e Gestão Ambiental Marinha e Costeira	8	2	7	1	2	20

Leia-se:

3 - VAGAS, OPÇÃO DE ÊNFASE E LOCAL DE FUNCIONAMENTO

3.1 – Vagas

Unidade	Curso	Vagas 2016/2					Total
		SR	DEF	HIP	HIP (indígenas)	HIP (negros e pardos)	
Litoral Norte/Osório	Bacharelado em Ciências Biológicas: ênfases em Biologia Marinha e Costeira e Gestão Ambiental Marinha e Costeira	8	2	7	1	2	20

Porto Alegre, 22 de julho de 2016.

Arisa Araujo da Luz
Reitora